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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια 
 
 
 
Θέμα: 
 
«Άμεση κάλυψη θέσεων μόνιμου ιατρικού προσωπικού στις Νοσοκομειακές 
Μονάδες Ηλείας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως είναι γνωστό, τον τελευταίο χρόνο η πανδημία COVID-19 έχει επιφέρει 
σημαντικά προβλήματα σε παγκόσμιο επίπεδο. Η χώρα μας αυτή τη στιγμή 
βρίσκεται στην κορύφωση του τρίτου κύματος της πανδημίας, και οι υγειονομικές 
μονάδες δοκιμάζονται σε καθημερινή βάση. 
Το υγειονομικό προσωπικό δίνει καθημερινά μία τεράστια μάχη κατά του 
κορωνοϊού και σε καθημερινή βάση καλούμαστε να γίνουμε όλοι σύμμαχοι σε αυτή 
τη μάχη κατά της covid-19, προσαρμόζοντας τα μέτρα των υγειονομικών στην 
καθημερινότητα μας. 
Ο Νομός Ηλείας είναι ένας από τους Νομούς που δοκιμάζεται, και αυτός, ιδιαίτερα 
το τελευταίο διάστημα από την πανδημία. Το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό 
των Νοσοκομείων μας δίνει καθημερινά την πιο κρίσιμη μάχη. Μία μάχη που σε 
συνδυασμό με την εξέλιξη του εμβολιασμού αποτελεί έναν καθοριστικό πυλώνα για 
την αναχαίτιση της πανδημίας.  
Η επιτυχία του εμβολιαστικού προγράμματος αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση 
για την ομαλή λειτουργία της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και το υγειονομικό 
μας σύστημα έχει αγωνιστεί πάρα πολύ τους τελευταίους μήνες σε αυτή την 
κατεύθυνση. 
Σε αυτή την τεράστια υγειονομική προσπάθεια, που όμοιά της δεν έχει ξαναγίνει 
ποτέ στη χώρα, η πολιτεία οφείλει να συμβάλλει καθοριστικά ως βασικός αρωγός. 
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Οι σοβαρές ελλείψεις ωστόσο σε ιατρούς στις νοσοκομειακές μονάδες του νομού 
Ηλείας έχουν διογκώσει τα προβλήματα που προϋπήρχαν στις Νοσηλευτικές 
μονάδες της Ηλείας. Το τελευταίο χρονικό διάστημα οι νοσοκομειακές μονάδες της 
Ηλείας βρίσκονται σε τεντωμένο σχοινί.  
Τρεις ιατροί με την ειδικότητα του παθολόγου και δύο ιατροί που κάλυπταν την 
Μ.Ε.Θ. στο Νοσοκομείο του Πύργου, έχουν υποβάλλει παραίτηση και το αμέσως 
επόμενο χρονικό διάστημα οι θέσεις αυτές θα είναι κενές.  
Ως εκ τούτου, είναι επιτακτική η άμεση κάλυψη των κενών θέσεων των ιατρών στα 
νοσοκομεία της Ηλείας, θέτοντας σε προτεραιότητα την κάλυψη των θέσεων των 
ιατρών με την ειδικότητα του παθολόγου. Βασικός στόχος της συγκεκριμένης 
ενέργειας είναι η απρόσκοπτη λειτουργία των Νοσοκομειακών Μονάδων του 
Νομού. 
  
 
Κατόπιν των ανωτέρω και με δεδομένη την έκτακτη υγειονομική κρίση που 
αντιμετωπίζει η χώρα μας, 
 
Κύριε Υπουργέ ερωτάσθε, 
 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την κάλυψη των εφημεριών 
των ιατρών στα Νοσοκομεία του Νομού Ηλείας μετά και την παραίτηση των 
πέντε ιατρών; 

2. Προτίθεστε να προβείτε σε άμεση επαναπροκήρυξη των θέσεων που δεν 
πληρώθηκαν, καθώς και των θέσεων των ιατρών που προέκυψαν έπειτα από 
τις προαναφερόμενες παραιτήσεις; 

3. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να δώσετε τα απαιτούμενα 
κίνητρα για την προσέλκυση ιατρικού προσωπικού στα Νοσοκομεία του 
Νομού Ηλείας; 

 
Είμαι βέβαιος για τις δικές σας ενέργειες. 
 

 

 
                   Ο ερωτών Βουλευτής 
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